

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, профессора,
заведующего кафедрой лучевой диагностики и терапии ФФМ ФГБОУ ВО «Московский
государственный университет им. М.В. Ломоносова»
Синицына Валентина Евгеньевича

на соискателя кафедры лучевой диагностики и терапии Факультета фундаментальной
медицины ФФМ ФГБОУ ВО «Московский государственный университет им. М.В.
Ломоносова»
Корж Дмитрия Андреевича

Корж Дмитрий Андреевич, 1979 года рождения, в 2003 году окончил Кубанскую Государственную Медицинскую Академию по специальности «Лечебное дело». С 2003 по 2004 обучался в клинической интернатуре по специальности «Хирургия» в ГУЗ Краевая клиническая больница им. проф. Очаповского "Центр Грудной Хирургии" г.Краснодара. В 2006 году прошел курсы о повышении квалификации по специальности «Основы интервенционной радиологии и эндоваскулярной хирургии» в ГОУ ВПО ММА им. И.М.Сеченова Росздрава. В 2020 году обучался в ФГБОУ ВО Астраханский ГМУ Минздрава России по специальности «Рентгенология». С 2004 по 2008 работал врачом хирургом в отделение рентгенхирургических методов диагностики и лечения в Краевой клинической больнице №1 "Центр грудной хирургии", г.Краснодара. С 2008 по настоящее время работает врачом по рентгеноэндоваскулярной диагностике и лечению в отделение рентгенхирургических методов диагностики и лечения в ФГБУ "ФЦССХ" Минздрава России (г. Астрахань).

Основные положения диссертационной работы «рентгенодиагностика и определение показаний к эндоваскулярному закрытию межпредсердных септальных дефектов атипичной локализации» доложены и обсуждены на II-й Всероссийской научно-практической конференции «Рентгеноэндоваскулярное лечение структурных заболеваний сердца и сосудов» (14-16.03.2019, г.Калининград), а также на многих научно-практических конференциях ФЦССХ (г.Астрахань).

Апробация работы проведена 17 марта 2022 г. на расширенном совместном заседании кафедры лучевой диагностики и лучевой терапии Факультета фундаментальной медицины и отдела возраст-ассоциированных заболеваний МНОЦ ФГБОУ ВО «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова» от 17.03.2022.

Результаты исследования внедрены в работу ФГБУ "ФЦССХ" Минздрава России (г. Астрахань) и в учебный процесс на кафедре лучевой диагностики и терапии Факультета фундаментальной медицины ФФМ ФГБОУ ВО «Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова».

Корж Д.А. является автором 3 научных работ по теме диссертации, опубликованных в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК.

Диссертация Корж Д.А. выполнена на достаточном по объему материале, с корректным использованием необходимых методов статистической обработки данных. Полученные результаты сопоставимы с данными исследований со сходным дизайном, опубликованными в мировой научной литературе. По ряду результатов, полученных автором, публикации в отечественной и зарубежной научной литературе отсутствуют.

Работа над диссертационным исследованием завершена. Диссертация может быть представлена к защите. В процессе выполнения работы Корж Дмитрий Андреевич проявил себя как трудолюбивый, инициативный и исполнительный научный исследователь.

Научный руководитель:

Профессор, д.м.н.,

заведующий кафедрой лучевой диагностики и терапии

ФФМ ФГБОУ ВО

«Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова»

В.Е. СИНИЦЫН

Подпись В.Е.Синицына заверяю

Декан факультета

Фундаментальной медицины МГУ,

Академик



А.Ткачук

« 27 » мая

2022

*Подпись В.Е.Синицына удостоверю.
Наличия сфера кадров инициативы
Терапевтика КБ*

